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НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА 

м.2 

ИНТЕРЬЕРНАЯ ПЛИТКА В УПАКОВКЕ НОВГОРОД 

(доломатизированный известняк) 

  

ПИНК ЛУК – 6 (50*100 б/скола) 1600р 

ПИНК ЛУК-С12 (50*100 с/сколом) 1600р 

ПИНК ЛУК – ГС7 (50*100 с/сколом галтовка) 1900р 

ПИНК ЛУК – 9 (6-ти сторонка 50*100) 1800р 

ПИНК ЛУК – Г1 (карандаш галтовка) 3800р 

ПИНК ЛУК-1(карандаш) 3400р 

ПИНК ЛУК-14Г 1200р 

ПИНК ЛУК-13 1900р 

ГРЕЙ ПЕЧ-1(карандаш) 3400р 

ГРЕЙ ПЕЧ-ГС7 (50*100 с/сколом галтовка) 1900р 

ДОЛОМАТИЗИРОВАННЫЙ ИЗВЕСТНЯК  

НОВГОРОД 

  

ДОЛОМИТ бурый 3-х 30,60мм /90мм 1150р/950р 

ДОЛОМИТ бурый 40-60мм/ 25-35мм 350р/400р 

ДОЛОМИТ бурый 5-ти 100,150хL с заколом 1550р 

ДОЛОМИТ, МРАМОР бурый, розовый 5-ти 25х25 3000р 

ДОЛОМИТ бурый односторонний 450р 

ДОЛОМИТ бурый 90х150 ОБМАНКА 1250р 

ДОЛОМИТ светло-розовый  90х200,150, 12х200 ОБМАНКА 1300р 



     
 

 
     

 
 

ДОЛОМИТ светло-розовый  60х150,200 ОБМАНКА 1500р 

ДОЛОМИТ светло-розовый  3-х  10х15 КАРАНДАШ галтованный 2900р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 3-х,30мм 1100р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 3-х,60мм 1100р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 3-х,90мм 1100р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 3-х 60.90мм скала 1200р 

ДОЛОМИТ светло-розовый рваный 40-70/70-150мм 7000р/м3 

ДОЛОМИТ светло-розовый 15-30 односторон. галтованный 900р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 100х100, 100х150, 100х200 б/скола 1200р 

Доломит светло-розовый 30-60мм галтованный 750р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 50х50,100  100х100,200  галтованный без 

скола 

1700р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 50х50,100  100х100,200 галтованный с 

заколом 

2000р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 100хL скол 1600р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 100х100,150 1600р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 100х200,250, 1600р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 100х300 1650р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 150хL скол 1550р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 150х200 1550р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 150х250 1700р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 150х300 1800р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 200хL скол 1800р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 200х250 1820р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 200х300 1950р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 30хL  б/скола 1300р 



     
 

 
     

 
 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 70хL со сколом/ без скола 1900р/1300р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 50х100 скала 1800р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 50х50,100 б/скола 1600р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 5-ти 50х50 скала 1500р 

ДОЛОМИТ сетло-розовый 5-ти 50х200 со сколом 1500 

ДОЛОМИТ светло-розовый 6-ти 100х150х20 1200р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 6-ти 100х200х30 галтованный 1500р 

ДОЛОМИТ светло-розовый 6-ти 50х100х10,15 галтованный 1800р 

ДОЛОМИТ розовый, серый «Сердцевина» 400р 

ДОЛОМИТ светло-розовый ГОРБУШКА 600р 

ДОЛОМИТ светло-розовый КЛАДОЧНЫЙ 150р м.п 

ДОЛОМИТ светло-розовый КЛАДОЧНЫЙ ГАЛТОВАННЫЙ 7р/кг 

ДОЛОМИТ серый 30х60мм без скола 2900р 

ДОЛОМИТ светло-розовый неокантованный  односторонний 650р 

ДОЛОМИТ серый 3-х 30,60 мм 1200р 

ДОЛОМИТ серый 3-х 90 мм 950р 

ДОЛОМИТ серый 3-х 90 мм со сколом 1150р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти  50хL, 70хL с заколом 1900р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х50,100 с заколом 1500р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х100,150 б/скола галтованный 1600р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х100,150  с заколом галтованный/ 150х200 1800р/2000р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 150хL с заколом 1800р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100хL с заколом 1800р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 150х250,300 1700р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х150 1350р 



     
 

 
     

 
 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х200/100х250 1450р/1500р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 50х100  скол 1,0 галтованный 1900р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 100х100,15,200 скала галтованный 1650р 

ДОЛОМИТ серый 6-ти 50х100х15,30 галтованный 1900р 

ДОЛОМИТ серый неокантованный. односторонний 1000р 

ДОЛОМИТ серый неокантованный. односторонний  галтованный 760р 

ДОЛОМИТ серый 30х150 б\скола 1300р 

ДОЛОМИТ серый 50х50 с заколом 1,0см 1500р 

ИЗВЕСТНЯК «СОЛЕЦКИЙ» односторонний 15-25мм 400р 

ДОЛОМИТ  серый ГОРБУШКА 450р 

ДОЛОМИТ «ПАЛКИНО» 2-х сторон 50мм 700р 

МРАМОРИЗОВАННЫЙ ИЗВЕСТНЯК СМОЛЕНСК   

ДОЛОМИТ розовый 5-ти 10хпроизв, 15хпроизв  закол 1700р 

ДОЛОМИТ розовый 5-ти 30мм «лапша» 1600р 

ДОЛОМИТ розовый 2-х «блинчик» 750р 

ДОЛОМИТ розовый 6-ти сторонка 1400р 

ДОЛОМИТ «слива» 5-ти 10хпроизв., 15хпроизв, 20хпроизв с заколом 1900р 

ДОЛОМИТ «слива» 5-ти 30хпроизв. с заколом 2500р 

ДОЛОМИТ «слива» 3-х 30мм 1800р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти 10,15хпроизв закол 1900р 

ДОЛОМИТ серый 5-ти  30мм «лапша» 1800р 

ДОЛОМИТ  односторонний галтованный розовый, серый 1100р 

ГРАНИТ 3-х сторон полоска 50мм /100мм 1500р 

ГРАНИТ неокантованный толщ 10мм/70мм 1400р/1800р 

ГРАНИТ БЛИНЧИК(2-Х СТОРОН) 1500р 



     
 

 
     

 
 

КОРКА РЕЧНЫХ ВАЛУНОВ 1500р 

ГРАНИТ 50мм термообработка 2100р 

    

ПЕСЧАНИК РОСТОВ   

ПЕСЧАНИК серо-зеленый 15-20мм 230р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый 20-25мм                                        300р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый 30-35мм 380р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый 40-45мм 430р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый 50-60мм 500р 

ПЕСЧАНИК  серо-зеленый 60-80мм 550р 

ПЕСЧАНИК  серо-зеленый 80-100мм 790р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ГОРБУШКА 880р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ФОНТАНКА 550р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый «ДРАКОН» 500р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый «стрелка» 40мм 1000р 

ПЕСЧАНИК  серо-зеленый БРУСЧАТКА 10*10, 10*20 галтовка 1800р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ГАЛТОВКА 15мм (Ростов) 350р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ГАЛТОВКА 20мм (Ростов) 420р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ГАЛТОВКА 30мм (Ростов) 520р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ГАЛТОВКА 40-50мм (Ростов) 660р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. 15мм 390р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. 20мм 450р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. 30мм 660р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. 40мм 700р 

ПЕСЧАНИК  серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ФОНТАНКА 880р 



     
 

 
     

 
 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ПЛИТКА с заколом 7,10хL 1500р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ПЛИТКА с заколом 15хL 1500р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ГАЛТОВКА 20мм 600р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ГАЛТОВКА  30мм 720р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ГАЛТОВКА  40мм 900р 

    

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ГОРБУШКА 1050р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ДРАКОН / РЫБКА 660р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ПОЛОСА  30.60.90мм 1200р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕН. ПЛИТКА Б/ЗАК 10х20х2 1200р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ОБОЖЖЕННЫЙ брусчатка 100х200х4-5 1900р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый КРУПНОЙ ФРАКЦИИ От 1000р/шт 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ПЛИТКА  10х20х3 см б/закола 1050р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ПЛИТКА  10х20х2 см б/закола 900р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ПЛИТКА 10хL, 7хL с заколом 1100р 

ПЕСЧАНИК серо-зеленый ПЛИТКА 15хL с заколом 1100р 

    

ПЕСЧАНИК серо-желтый 15-20мм 420р 

ПЕСЧАНИК серо-желтый 20-25мм 500р 

ПЕСЧАНИК серо-желтый 30-40мм 700р 

    

ПЕСЧАНИК серо-желтый брусчатка 10х20х3-4мм 1700р 

ПЕСЧАНИК БОРДО 25-35мм (Омск) 700р 

ПЕСЧАНИК БОРДО 15-25мм (Омск) 600р 

ПЕСЧАНИК БОРДО 10х пр с\зак 1600р 



     
 

 
     

 
 

ПЕСЧАНИК БОРДО галтованный 20-40мм 800р 

    

ПЕСЧАНИК желтый с разводами 15-20мм 580р 

ПЕСЧАНИК желтый с разводами 20-25мм 630р 

ПЕСЧАНИК желтый с разводами 30-40мм 740р 

    

ПЕСЧАНИК желтый с разводами под дерево 40-50мм (Кошман) 1260р 

ПЕСЧАНИК желтый с разводами под дерево 20-30мм (Кошман) 840р 

    

ПЕСЧАНИК «тигровый» 20-30мм (Ростов) 1260р 

    

ПЕСЧАНИК желтый ОБОЖЖЕННЫЙ ГАЛТОВКА 30мм отборка 1000р 

ПЕСЧАНИК желтый ОБОЖЖЕННЫЙ ГАЛТОВКА 40-50мм отборка 1050р 

ПЕСЧАНИК желтый ОБОЖЖЕННЫЙ ГАЛТОВКА 20-30мм 790р 

ПЕСЧАНИК желтый ОБОЖЖЕННЫЙ  ФОНТАНКА 720р 

    

ПЕСЧАНИК желтый ГАЛТОВКА 40-50мм \25-35мм 1100р\800р 

ПЕСЧАНИК желтый ГАЛТОВКА 20-30мм  \ ОТБОРНАЯ 30мм 630р/1000р 

ПЕСЧАНИК желтый ФОНТАНКА 630р 

ПЕСЧАНИК желтый «СТРЕЛКА»  1250р 

ПЕСЧАНИК желтый ПОЛОСА 1100р 

ПЕСЧАНИК желтый ГОРБУШКА 870р 

ПЕСЧАНИК желтый БРУСЧАТКА ГАЛТОВКА 100х100,100х200 2300р 

ПЕСЧАНИК желтый БРУСЧАТКА 100х200х3-4см 2000р 

ПЕСЧАНИК желтый 10хL, 7хL с заколом 1800р 



     
 

 
     

 
 

ПЕСЧАНИК желтый 10хLх1,5см без скола 1650 

ПЕСЧАНИК желтый 15-20мм 450р 

ПЕСЧАНИК желтый 15-25мм 500р 

ПЕСЧАНИК желтый 20-30мм 550р 

ПЕСЧАНИК  желтый 30-35мм 660р 

ПЕСЧАНИК  желтый 40-50мм 740р 

ПЕСЧАНИК  желтый ДРАКОН 450р 

    

ПЕСЧАНИК  желто-коричневый кладочный 8р 

ПЕСЧАНИК  желто-коричневый 20мм 400р 

ПЕСЧАНИК  желто-коричневый 30мм 500р 

ПЕСЧАНИК  желто-коричневый 40мм 650р 

    

ПЕСЧАНИК ЖЕЛТЫЙ УКРАИНА   

Фасадно-стеновая нарезка 30мм толщ 1500р 

Плитка рустированная толщ 30мм 1950р 

Плитка рустованная кратная 5 толщ30мм 1950р 

Плитка кратная 5-ти толщ 20мм 1750р 

Плитка кратная 5 толщ 30мм 1850р 

Плитка кратная 5 галтованная толщ30мм 2100р 

Плитка погонаж  пятый 20мм толщ 1750р 

Плитка галтованная шир 50мм толщ20мм длина произвольная 2100р 

Плитка рустированная с фаской шир60мм толщ20мм длина произвольная 2100р 

Лапша торцованная шир20мм толщ 20мм длина произвольная 1750р 

Лапша торцованная шир25мм толщ 20мм длина произвольная 1750р 



     
 

 
     

 
 

Лапша торцованная шир30мм толщ 20мм длина призвольная 1750р 

Лапша торцованная шир40мм толщ 20мм длина произвольная 1750р 

Лапша торцованная шир50мм толщ 20мм длина произвольная 1750р 

Лапша неторцованная шир25мм толщ 20мм 1600р 

Лапша неторцованная шир40мм толщ 20мм 1600р 

Торец камня толщ.30мм хпроизвол 1500р 

    

ЛЕМЕЗИТ( плитняк башкирский)   

ПЛИТНЯК бордовый 15-20мм 400р 

ПЛИТНЯК бордовый 20-25мм 470р 

ПЛИТНЯК бордовый 30-40мм 580р 

ПЛИТНЯК бордовый 40-50мм 780р 

ПЛИТНЯК бордовый ПЛИТКА 10,15,20х произв. с заколом 1500р 

ПЛИТНЯК бордовый ПЛИТКА  15мм х произв. БЕЗ ЗАКОЛА/ 20мм 1500р 

ПЛИТНЯК бордовый ГОРБУШКА 950р 

ПЛИТНЯК бордовый ГАЛТОВКА 20-30 мм 750р 

ПЛИТНЯК бордовый ГАЛТОВКА 30-40мм 900р 

ПЛИТНЯК бордовый ПОЛОСА  50мм 900р 

ПЛИТНЯК бордовый ПОЛОСА 30,60,90 мм 1150р 

ПЛИТНЯК бордовый Брусчатка 100х200х35/150х250х30 1400р/1500р 

ПЛИТНЯК бордовый Брусчатка ГАЛТОВКА 100*100, 100*200 1850р 

ПЛИТНЯК бордовый ПЛИТКА 50хпр с заколом 1900р 

ЗЛАТОЛИТЫ (серицит кварцита) УРАЛ   

ЗЛАТОЛИТ желтый 15-20 мм 700р 

ЗЛАТОЛИТ желтый 20-25 мм 750р 



     
 

 
     

 
 

ЗЛАТОЛИТ желтый 25-35 мм 950р 

ЗЛАТОЛИТ желтый 40-50 мм 1000р 

ЗЛАТОЛИТ серый, зеленый 15-20мм (Урал) 650р 

ЗЛАТОЛИТ серый, зеленый  20-30мм (Урал) /30-35мм 750р/800р 

ЗЛАТОЛИТ черный 25-35мм 280р 

ЗЛАТОЛИТ зеленый бут / желтый бут 11р / 14р 

ЗЛАТОЛИТ «КОРА» 15-25мм 850р 

ЗЛАТОЛИТ «КОРА» 25-35мм 850р 

ЗЛАТОЛИТ  «КОРА» ПОЛОСА 30,60,90 мм 1650р 

ЗЛАТОЛИТ «КОРА» ГАЛТОВАННЫЙ 22р\кг 

ЗЛАТОЛИТ «КАРАБАШ» 15-20/20-30мм 580/650р 

ЗЛАТОЛИТ «СЕРЕБРИСТЫЙ» 15-20мм 500р 

ЗЛАТОЛИТ «СЕРЕБРИСТЫЙ» 20-25мм 600р 

ЗЛАТОЛИТ «СЕРЕБРИСТЫЙ» 30-40мм 800р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ» 15-25мм/25-35мм 700р/800р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ»  10хL 2100р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ»  10хL с заколом 2300р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ»  5хL 2000р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ»  горбушка 1400р 

ЗЛАТОЛИТ «СТАРАЯ АНГЛИЯ»  галтовка 17р/кг 

    

ЗЛАТОЛИТ желтый, зеленый ПЛИТКА 10хпр, 15хпр/  с /зак 2200/ 2300р 

ЗЛАТОЛИТ желтый, зеленый ГОРБУШКА 1400р 

ЗЛАТОЛИТ желтый  ГАЛТОВКА 22р/кг 

ЗЛАТОЛИТ зеленый, желтый ПОЛОСА 100мм, 50мм 1300р 



     
 

 
     

 
 

ЗЛАТОЛИТ зеленый, желтый ПОЛОСА 50мм торцованный 2000р 

ЗЛАТОЛИТ серый галтованный Оренбург/ «искра» мелкая 17р/13р 

ЗЛАТОЛИТ черный галтованный Оренбург/ мелкий 17р/11р 

СЛАНЦЫ   

АТЛЯН  зелено-черный /светло-зеленый 15-25мм 600р 

АТЛЯН  зелено-черный/светло-зеленый 25-35мм /40-50мм 620р/800р 

АТЛЯН  ПОЛОСА 30.60.90мм 1400р 

СЛАНЕЦ «баклажан» 15-25мм 750р 

СЛАНЕЦ желтый ПОЛОСА 1400р 

СЛАНЕЦ черный «Воронье крыло» 600р\800р 

СЛАНЕЦ бордовый 750р 

СЛАНЕЦ «золотая осень» 15-25мм 570р 

ШУНГИТ  колотый 40-70мм 10р\кг 

ШУНГИТ 15-25мм/25-35мм (Карелия) 700р 

ШУНГИТ 25-35мм (Карелия) 800р 

ШУНГИТ 35-45мм (Карелия) 900р 

ШУНГИТ ОКАНТОВАННЫЙ 2000р 

    

АЛЕВРОЛИТ 20-30мм (Карелия) 750р 

АЛЕВРОЛИТ 30-40мм (Карелия) 1000р 

АЛЕВРОЛИТ ОКАНТОВАННЫЙ 2000р 

БРУСЧАТКА  ГРАНИТ 6-ти т\о 3200р 

ПОРФИР кварцевый 10-25мм 900р 

    

ЛАНДШАФТНЫЙ КАМЕНЬ (ВЕСОВОЙ) ЦЕНА/кг 



     
 

 
     

 
 

МРАМОР белый, беж, серо-голубой, розовый щебень 5-10, 10-20мм 10р 

МРАМОР  ЦВЕТНОЙ  КРОШКА В АССОРТИМЕНТЕ 15р 

ГРАНИТ  КРОШКА В АССОРТИМЕНТЕ 15р 

МРАМОР ШАХАНСКИЙ 10р 

ВАЛУН большой договорная 

ВАЛУН бой 4-5р 

ВАЛУН бело-серый 10-30см 8р 

ВАЛУН «Картошка» 8р 

ВАЛУН «ПОЛОСАТИК» 8р 

ВАЛУН  ЦВЕТНОЙ (Пятигорский, Черкесский) 6р 

ВАЛУН розовый (Пятигорск) 9р 

ВАЛУН розовый мрамор (Адыгея) 8р 

ВАЛУН ЗАПОВЕДНЫЙ цветной 8р 

ВАЛУН СЕРПАНТЕНИТ 8р 

ГАЛЬКА речная мелкая цветная 5-10мм/10-20мм 8р 

ГАЛЬКА речная цветная 30-50мм/40-70мм 8р 

ГАЛЬКА речная средняя плоская 10-15см 8р 

ГАЛЬКА речная большая серая 10-30см 8р 

ГАЛЬКА светлая 2,3,5 (отборная) морская 20р 

ГАЛЬКА  КАСПИЙСКАЯ белая, черная 10р 

ГАЛЬКА  КАСПИЙСКАЯ темная 3-5см 12р 

ГАЛЬКА  КАСПИЙСКАЯ белая, черная ГОРЯНКА 12р 

ГАЛЬКА   КАСПИЙСКАЯ  АЖУРНАЯ 13р 

ГАЛЬКА – РАКУШЕЧНИК 13р 

ГАЛЬКА доломитовая АКТАШ 10р 



     
 

 
     

 
 

ГАЛЬКА в аасортименте ДАГЕСТАН 13р 

ГАЛЬКА  белая Нальчик 15р 

ГАЛЬКА «ДЕКОР» ассорти 12р 

ДОЛОМИТ РОЗОВЫЙ БУТ 7р 

ГОРНЫЙ БЛЕСК бут 8р 

ЭЛЬБРУС 10р 

МРАМОР глыбы цветной (березка, бежевый) 13р 

СТЕПНЯК 11р 

КВАРЦИТ розовый колотый глыба (Карелия)/ 10р 

КВАРЦИТ РАДУГА (Урал)/  ГАЛТОВАННЫЙ 11р/17р 

КВАРЦИТ розовый  колотый Кабарда 11р 

КВАРЦИТ белый колотый глыбы/ КВАРЦИТНИК полосатый 15р 

КВАРЦИТ ЦВЕТНОЙ бут 11р 

ЯШМА ГАЛТОВАННАЯ 20р 

ЯШМА красная (Урал) 15р 

ЯШМА зеленая (Урал) 15р 

ГОЛЫШ УРАЛ ЦВЕТНОЙ 17р 

ЯШМА пестрая 17р 

Яшма крошка 10-20 мм\5-10мм 15р 

ПЕСЧАНИК  желтый галтованный мелкий 10р 

ПЕСЧАНИК «РУЧЕЙНИК» кладочный/ Краснодарский 8р 

ПЕСЧАНИК «КЛИН» 7р 

ПЕСЧАНИК бут с/з/ бут желтый 5р/8р 

ПЕСЧАНИК  бут  галтованный  желтый / обожженный  10р 

ПЕСЧАНИК с/з ЛИСТ договорная 



     
 

 
     

 
 

ГАББРО-ДИАБАЗ бут 11р 

КРЕМЕНЬ розовый бут 20р 

КРЕМЕНЬ  рыжий 5-10мм/10-20мм 15р 

ЗМЕЕВИК (Урал) 15р 

ЗМЕЕВИК Крошка 5-10мм/10-20мм 17р 

ЗМЕЕВИК галтованный 20р 

ДЕРЕВО окаменелое 20р 

КВАРЦИТ окатанный 15р 

«КОРАЛЛ» кварцит 10р 

РАКУШКА 25р 

Щебень гранитный 5-20мм 5р 

Ракушечник «Инкерман» 18р 

Стекло декоративное 50р 

Златолит желтый крошка 10-20мм 17р 

ОКОЛ ДЕРЕВА 11р 

 
 
 
 
 


